G)MEFREFIRHRESITR ER—ASEYDIRM)

A O 1,341,539 A (R4. 1. 1537E) T B 7 T B X - % @ % mE K
5% 8% A 1,320,828 A (R4. 1. 1534E) EHEEFTHE - % ® J—TmTsE

[i:1] B 5,676.12 km £ E AR E B E 10.9 9% T

B A & = 761, 665, 355 FF B X 8 B K = 125.3 % 5 L—FHD

& II:I:Il ﬁ@ gﬁ 742, 593, 857 :FF:] 7 L — j H29 C H30 C RO1 c _L RAERVR/NME

= B R = 2,578,123 3 ( % ® #® ) R2C RB C

REMBBRE 371,026,953 FH

mARBRES 1,018,332,425 F+H

X TN—TE EFREMBAEHDBEICL>TEOICHELZLDOTHS.
([ AYL—T 10008l L. BYIL—T 050011 £ 1.0005%:E. C4)L—F 0.400L1£0.5005k3%. D4 )L—7 0.30011£0.4005k3%. EV )L— 03005 )

¥ AQICOWTE, ERBEFAREEQ A1 BRECEREXRARICEHSATOASADQICEDINTIS,
¥ TIL—THIBELRUBEFEFHE, SIBEEREORKRTHS. F-RA—J L—TOREKLSFEELLEVGEE T IL—TRIERERRLEL,

A= MBS KEEBEXS BRERUVHES

o IL—T B BB IR Ty I I—T R IE BB IR Ly I I—T B i BB IR Ly o I— T NE it BB IR T
- 5/10 98,479 - 10/10 197,701 - 2/10 3,468 - 6/10 1,103
160,000 200,000 40,000 4,000
178,843
150,000 180,000 '
144691 162,201 30.000 3,000 2,627
140,000 160,000 : 24,340 '
145,245
130,000 140,000 L4 20,000 . 2,000
121,168 11,061 :
119.217 119,898 127,267 ;
120,000 118,153 AL 120000 | 110823 o 127,267 10000 g g a8 1,000
. 4 * * 104181 ’ 10,035 . . ' 488
110000 [ ooa A 114,021 T0a 112,152 100,000 2 * 6.876 6,087 4,506
0 0 0
100,000 80,000 | 93,997 88,374 88,676 2,239 259 0
99,265
90,000 60,000
H29 H30 RO1 R02 RO3 H29 H30 RO RO2 RO3 H29 H30 RO RO2 RO3 H29 H30 RO RO2 RO3
«' —
MEE LTEENREEE LENREXE Bt&
o IL—T B ABE IR T JI—T R B BB IR L JI—T B i EBE IR L ' I— TR NE L BB IR F L
D 7/10 22 181 () 6/10 64,705 (D 1/10 0 () 4/10 44,065
50,000 180,000 1 100,000
160,000 156,073 79.278
40,000 — 80,000 73.336 —_
34,357 140,000 62,231
60,000 64,567 58,155
30,000 120,000 0 0 0 0 0 40,879 44,718 39,86 ’ ,
LLis 100,000 91,743 95429 ° ° ° ° ‘ *0 10000 .
, , : 0 0 0 0 0
B TN e L o 77,936 82531 N 4 0712 20000 [ 31,099 M *
17.679 18,169 80,000 ' * o5 550 : ’ 26,614 23,853
10,000 14,271 14,975 15,174 78,657 , 1 : 1
60,000 [ 73,030 69,612 67,281 9,950
0 40,000
H29 H30 RO RO2 RO3 H29 H30 RO RO2 RO3 H29 H30 RO RO2 RO3 H29 H30 RO RO2 RO3
s EEENREXE (DLHRER ) NMEE Yk d
I I—T R NE ABE T IR L JI—T KB BB IR L T I— TR NE i EBE IR I I— TR NE i BB FFIRFL
) 10/10 4,369 ) 6/10 21,725 () 6/10 55,736 () 7/10 5,964
12,000 70,000 140,000 10,000
siso
60,000
10,000 5984 54,567 120,000 117314 8,000 7,162
B 50,000
8,000 6,000 5,760
5,976 6.290 40,000 24216 100,000 3780
6,000 5g53 5,374 * L S 98 905 33"031 33"740 * 32,974 4,000 4,972
¢ L 30,000 ¢ 80,000 | 76,055
° , * 73,144 72,392 71,947 73.285
4,000 PN : 2,000
20,000 22,621 68,944
2,000 .—"/’3%9\2;\’ e 17,382 e 60,000 | 0
: 2,797 2,786 , 807 : 10,000 : 62,821 62,588 o=
11.774 14,982 1028 61,503 60,428 55.047
0 0 40,000
H29 H30 RO RO2 RO3 H29 H30 RO RO2 RO3 H29 H30 RO RO2 RO3 H29 H30 RO RO2 RO3
BenE EEENEXE (SLEHER ) Bis MEERLETERE
o I— TR NE i BB IR X o I— TR NE i BB IR Ly I I— TR NE i BB fFIR L o I—TNE L BB R IR FL
- 1/10 9,592 - 2/10 26,506 - 3/10 19,321 - 1/10 0
30,000 70,000 30,000 1
25,000 60,000 55,593 25,000 24,864
20712 21573 22413 23,610
2 22,413 50,000 49,200
20,000 1M 20,000 20,901
40,000 0 0 0 0 0
15,000 15,000 0 i - ® ® S
30,000 . 34,761 0 0 0 0 0
10,000 * * * * ® 11602 ¢ ¢ 31,908 ' 10,000
' 10,987 10,772 11,079 11,251 20,000 26,087 26,420 '
5,000 = = 10,000 - 14,310 5,000 6 354 6,058
4,229 5,887 .
0 0 0
H29 H30 RO R02 RO3 H29 H30 RO RO2 RO3 H29 H30 RO RO2 RO3 H29 H30 RO RO2 RO3
BT B gk D 5 i
ANEEIT. FE—AHT=Y120,863HT. HAMERIIZH-T=F . SFSEE(FEMLIz. L. BREHOEMIZCLI ERFLHDEBE(ZLEEDTHS,
YEEIL ER—AL-Y22025M T, EIMERIZHD, clE, TIOFUEBARFIOZELZEDOHEIOF DA ILRAEREEADIGIZIZRLSIBEDIBIZLLS5EDTHS,
BBEIE, FR—AH-Y22 4130 T, EBIMERIZH D, L. EEENEGMTESFEEECENOCRAFKAESSEE. REGUBRAFHEEEDIEIZLSEDTHS,
HEEEFX FR—AHY127267TAT, EIMERIZH S, (L, NERMGELER SR EERBFRRESZOHSRERFZRECH A EERRMEDEIZLILDTHS,
TEERFEEEX. . EE—AL-Y0,718H T, EMERIZH D, i, K -G ROCEDHEFTEXMCEE., HEIOT VAL ABREERCD-ODEERBEHIFZRIBEDIEBIZLE2LDTHS.
NMEEX. ER—AY-Y68944MT, BAMERIZH o=, SHSEEIEMLIz, ChiX. BEDERARITHEWVRITLE-ERMABEOTIEEZENFELTE5—A T, BREO—HEATLEFITH-2EIZLE2EDTHS,
B, ER—AL-Y23610M T, EIMERIZH D, (X, EEHEDEZERIERARICERA-EEADBEILTOEIZMA ., TORIILBEMEETRALI-MIBERBOAROTOAIILAMDEREICRYIMNICRYIET =60, SMSEEICHICT ORI MR ERERSZBIRLI-C L&D THS,

1/1



